ZÖLD VÁROST ÉPÍTÜNK
Megújulhatnak Tát parkjai
A tavalyi évben elkészült Integrált Településfejlesztési Stratégiában is fontos volt a város számára a parkok, zöldfelületek felújítása, hasznosítása, funkciókkal, élettel való megtöltése.
A 2014-2020 uniós ciklusban meghirdetett Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP 2.1.2-16 számú, „Zöld város kialakítása” című pályázat keretében lehetőségünk nyílik a tervezett zöldhálózat fejlesztési program első elemeinek megvalósítására. Kertvárosban és az Ófaluban négy zöldfelület – a Rózsa tér, a Központi rendezvénytér, a Mária tér és a Tátika tér - új funkcióját, megújítását tervezzük két ütemben.
A Központi rendezvénytéren a városban zajló események számára (búcsú, pünkösdi napok, stb.), alakítanánk ki megfelelő helyet és közművesítést. Ezen kívül kis fenntartási igényű, őshonos növényzettel történő parkosítást, valamint a környék csapadékvizét is befogadó tó kialakítását tervezzük.

A Tátika téren, a rendezetlen, csak parkolásra használt területen a tervezett új buszmegálló környezetében a kulturált várakozásra is lehetőséget adó parkosítás készülne, és egy kisebb, néhány standot tartalmazó helyi piacot szeretnénk létrehozni. 
A Rózsa téren a már megvalósult, a környező utcák csapadékvizét befogadó tó környezetének rendezése, parkosítás, játszótér valósulna meg.
A Mária téren -SacraVelo turisztikai projekthez és a tervezett kerékpárúthoz csatlakozóan - kerékpáros pihenőhely és parkosítás történhetne.

A fenti elemek első vázlattervei elkészültek, melyeket a Táti Pünkösdi Napok keretében, szombaton a tervezőkkel együtt szeretnénk Önöknek bemutatni. A helyszínen lehetőségük lesz elmondani ötleteiket, javaslataikat, és kérdéseiket, felvetéseiket megbeszélni a tervező team tagjaival. 

Kérjük, segítsék a munkánkat a zöldfelületi fejlesztésekről szóló kérdőív kitöltésével és éljenek a személyes beszélgetés lehetőségével is! A kérdőívek a város honlapján is elérhetőek, letölthetőek. 
A kérdőíveket kérjük a Polgármesteri Hivatalba visszajuttatni legkésőbb 2017. június 15-ig. 

Előre is megköszönve segítségüket. 
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